

□本报新闻观察员 洛谭



马寺钟声

一个完整而科学的家庭教育，一定是父母相互支撑，和孩子共同建立起一个“等边三角形”的平衡关系。

家庭教育 需要增强“他力量”

因为压力过大，洛龙区一名初中女生拿小刀在自己手臂上割口子，还对老师说活着没意思，这可让孩子的妈妈慌了。

正如老师的分析，女生的想法和行为，除了处在青春期、妈妈只关心学习成绩等原因外，更多源于爸爸常年在外，家庭教育中父亲的角色缺位。

父亲角色缺位，存在很多家庭教育中。尽管《三字经》里说，“养不教，父之过”，但是在生活中，很多当爸的都觉得，父亲的职责是“赚钱养家”，把目光更多地投向事业，对子女教育有所忽视，有的爸爸甚至把家庭教育一股脑抛给了妈妈。

在家庭教育中，父亲与母亲扮演的角色不同，承担的教育职责也不一样。母亲以女性特有的感性、温柔，培养孩子的善良与爱心；而坚强、刚毅等品质更需要父亲的言传身教。父亲和母亲是家庭教育的两翼，缺少任何一个，都会导致孩子性格的缺陷。

令人欣慰的是，这名女生的父亲最终听从老师的建议，不仅回洛阳工作，而且周末经常陪女儿出去散步。半年多后，孩

子的状态好多了，再也没有自残过。

一个完整而科学的家庭教育，一定是父母相互支撑，和孩子共同建立起一个“等边三角形”的平衡关系。而今的家庭教育急需增强“他力量”，父亲必须回归家庭教育的主体。

作为父亲，要认识到自己对子女成长的重要性，不断学习教育知识，掌握一些教育技巧，给予孩子更多的陪伴与督导，而不是因为所谓的“压力大”“应酬多”“没时间”，推卸父亲之责。不管你是谁，从事什么职业，在孩子面前，你只是一个父亲，错过了他们成长的最佳阶段，留下的不只是无法弥补的遗憾，更有孩子心底难以愈合的创伤。

成长是一列没有回程的火车，希望每一个父亲，都能和母亲一起，陪孩子驶向宽广的未来。

**住房公积金
圆您住房梦**

公积金服务热线：12329

孝老爱亲 就是幸福的模样

□本报新闻观察员 洛谭

每个人都有亲人，在忙碌生活的路上，不要忘记对亲人的关爱。当亲人遇到烦恼、困难时，尽己所能地帮助他们渡过难关。用生活中平平凡凡的事、点点滴滴的情，诠释家作为爱的港湾的真谛。

孟津县白鹤镇77岁老人张素荣，身为大嫂却承担起母亲的责任，为残疾小叔子撑起一个幸福温暖的家。

长嫂如母，一个朴素的传统理念，被张素荣老人用一生去实践，无论吃多少苦、受多少累都在所不惜，这种无私的爱闪烁着人性的光辉。

对公婆，她承诺，“只要我有这样一个孩子”。面对孙子、孙女的问题，她回答，“因为咱们是一家人”。

是啊，虽没有血缘关系，但成为一家人，生活在一起，就是生活的伙伴。生活不易，一家人用爱遮风挡雨，孝老爱亲，相互扶持，共同抵御生活风雨的姿态，就是幸福的模样。

我们身边有很多这样的例子，儿媳尽心伺候公婆、婆婆悉心照顾儿媳、女婿不惜一切代价挽救岳母的生命等，就在这样爱的点滴付出中、在尊老爱亲的慢慢累积中，有了许多幸福的记忆。

道不可坐论，德不可空谈。每个人都有亲人，在忙碌生活的路上，不要忘记对亲人的关爱。当亲人遇到烦恼、困难时，尽己所能地帮助他们渡过难关。用生活中平平凡凡的事、点点滴滴的情，诠释家作为爱的港湾的真谛。重亲情，才能为子女做好表率，才能赢得他人的尊重，才能收获真正的幸福。



欢迎投稿至邮箱 lywbpl@163.com，或扫二维码，关注微信公众号“河洛评谭”进行投稿。稿件一经采用，即奉稿酬。

今日，香榭里·兰溪二期首批新品在会展中心开盘 上千组意向购房者期待“香”遇兰溪

□霍媛媛

今日，千亩大盘香榭里·兰溪的二期首批新品将在会展中心开盘，预计数千人到场选房，堪称洛阳房地产市场一大盛事。

香榭里·兰溪二期9月3日启动会员招募，11月5日提前结束招募，短短两个月，便吸引了1044组意向购房者入会。

人气火爆 会员招募活动提前结束

“11月5日晚8点半，还有人来到香榭里·兰溪售楼部要求入会。当天的相关票据不够用，客户还是坚持要搭‘末班车’。”香榭里·兰溪二期工作人员称，在当天搭上“末班车”，抢到选房资格的便有36人。

既然人气这么火爆，为什么要提前结束招募活动？

香榭里·兰溪营销负责人解释，根据市场预判，香榭里·兰溪二期会员招募人数远远超出预期，已经出现供不应求的情况，所以只好紧急停止了招募活动。

市民解答 兰溪超高人气从哪里来

位于道北板块的它，凭啥拥有这么高的人气？来听听有意购房的市民们



香榭里·兰溪二期会员招募现场（项目方供图）

咋说。

“增凯地产是洛阳的老牌房企，值得信赖，香榭里·兰溪二期是增凯与洛阳报业文化传媒有限公司、洛阳想想再文化传播有限公司合作推广入市的，报社的公信力让人放心。”招募会员首日，有在现场等待的市民这样说。

“今年上半年洛阳房价涨得很厉害，道北板块房价还算平稳，是块价格洼地。听说建业、保利这些地产大鳄都在这里拿了地，加上地铁2号

线规划从这里过，多条道路也将陆续打通，道北未来的前景会很好。”“十一”假期，冒雨来到售楼部的李女士这样说。

“我相中了B1户型，102平方米左右，在洛阳还真没见过这种户型，听上去面积不算大，实际上利用设备平台却能改造成三室两厅一卫，从电梯间出去还有外连廊能观景、休闲……”11月6日，前期已入会、专程过来看样板间的一名市民这样说。

升级力作 等您发现更多品质细节

目前，香榭里·兰溪二期样板间及示范区已开放，有购房意向的市民可实地看房、品鉴，有很多品质细节等待您去挖掘、发现。

比如普遍在62米以上的楼间距（最大楼间距约有220米）、3.28的容积率等，只为带来良好的采光、通风、观景等效果和更舒适的生活。

比如在社区前后双公园的基础上，楼盘重金聘请重庆蓝调设计内部景观，将呈现出“三溪六苑”园林景观，几乎每栋楼前都有一座主题花园，并设有全龄儿童天地、下沉水景、宠物天地、读书空间、阳光大草坪、约742米夜光环步道等人性化设施。

比如融合南北方户型设计的优点，在提供经典户型的同时，打造出一批“2+1”户型，让业主得到了更多赠送空间，买两室得三室。

……
总之，作为整个项目甚至增凯地产集大成的升级力作，香榭里·兰溪二期称得上秀外慧中，再加上占据了天时、地利，怪不得，超过1000组市民期待与它“香”遇。

今天，她来了，您在吗？

热销电话：65558888

营销中心：道北三路与金谷园北路（规划中）交会处，道北三路与中铁隧道集团东50米